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Torin kävijäkyselyyn saatiin ajalla 16.8.-28.8.2022 
yhteensä 188 vastausta
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Kauppatorin Torikeidas

Kesäksi torille luotiin Torikeidas, jonka tavoitteena oli elävöittää toria ja palvel-
la kävijöitä myös iltaisin. Keitaalla oli vihernurmi, erilaisia kasveja, oliivipuita ja 

tunnelmavalaistusta sekä kolme yrittäjää erilaisine tuotteineen. 

Keidas sai siihen tutustuneiden vastaajien keskuudessa erinomaisen vas-
taanoton ja sen katsottiin piristävän koko torin toiminnallisuutta. Keidas toimi 

sisäänvetäjänä torin muihinkin palveluihin.

188 vastaajaa 188 vastausta

Kerro mielipiteesi/kokemuksesi Torikeitaasta ja  
haluaisitko keitaan myös ensi kesäksi torille?

Noin 80 % vastaajista haluaisi Torikeitaan myös ensi kesänä.
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”Olisi hyvä olla, koska valikoima parani ravintolatuotteissa, tori oli 
ilmeeltään viihtyisämpi ja tilaa oli enemmän istua.”

”Ihan parasta! Savonlinnan kesän paras paikka. Ehdottomasti ensi 
kesänäkin!”

”Loistava kokeilu ja tyylikäs toteutus, joka nosti samalla viereisten tori 
kahviloiden ilmettä myös. Tällaista tyylikästä tunnelmaa lisää!”

”En koskaan kuullutkaan. Markkinointi 0 pistettä.”

”Kyllä. Torikeidas on koko torin paras juttu pitkään aikaan. Hyvä että 
torilla on myös raikkaita ruokavaihtoehtoja lörtsyjen ja muikkujen 
sijaan.”

”Ihana ajatus, että toria elävöitetään myös illaksi. Hyvä idea, en tosin 
ehtinyt käydä.”

”Haluaisin! Toi ihanaa väriä ja modernimpaa ilmettä iänikuisten lörtsy-
kojujen rinnalle.”

”Aika tökerö rakennus ja paikka ja varsinkin visuaalisuus. Ideana hyvä. 
Vaikka onhan nuo torin rakennukset muutenkin aivan järkyttäviä.”

”Ehdottomasti myös ensi kesäksi, mutta mukaan useampia yrittäjiä. 
Viinit loistavat, samoin antipasti-lautanen, mutta muu ruokatarjonta ei 
vastannut mielikuvaa laadukkaasta ruoasta.”

”Todella hieno juttu! Kävin usein ja aina paljon porukkaa. Toivottavasti 
on myös ensi kesänä.”

”EHDOTTOMASTI. Tämän kesän ykkösmesta.”

”Ihan parasta! Jatkoon ehdottomasti ja vaikka laajentaen!”

”Todella hyvä lisä muihin palveluihin ja ihana henkilökunta.”

”Selkeämpi hinta-, aukiolo- yms tiedottava mainonta paikalle ja vali-
koimista tietoa nettiin ettei tarvitsisi mennä kojun luukulle saakka niitä 
selvittämään. Viinibaari hyvä idea mutta tarvitsee autoilijalta pidem-
män ajan kuin pelkkä käväisy.”

”Hyvä idea mutta pitäisi ulottua koko torin alueelle. Ei vain anniske-
luun.”

”Torikeidas pisti piiloon lopultakin ne rumat kahvio pömpelit. Torikei-
das ensijesänä ja monipuolisemmalla tarjonnalla Kaikissa kahvioissa 
samat tuotteet...”

”Tämä oli hyvä juttu ja kivannäköinen kaikkineen valoineen. Olisi 
voinut olla pidempäänkin auki. Ihanaa että kehitetään ja kokeillaan 
uusia juttuja! Tori kaipaa uudistumista.”

”Täydellinen!!! Ensi kesänä enemmän kasveja ja alueen laajentamista. 
Joku joka tarjoaa yöpalaa.”
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Seuraan torin elämää Facebookissa

Olen käynyt tutustumassa uusiin verkkosivuihin

En ole tutustunut päivitettyihin viestintäkanaviin
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188 vastaajaa 113 vastausta
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